

Okresní kulturní středisko Karlovy Vary

1956–1990

Inventář

EL NAD č.: 939

AP č.: 332

Mgr. Pavel Andrš

Karlovy Vary 2015

Obsah

Úvod:

I. Vývoj původce archiválií	5
II. Vývoj a dějiny archivního fondu	7
III. Archivní charakteristika archivního fondu	9
IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu	11
V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení archivní pomůcky	11
Seznam použitých pramenů a literatury	12

Přílohy:

Příloha č. 1: Seznam použitých zkratk	13
Příloha č. 2: Organizační schéma Okresního kulturního střediska Karlovy Vary (s platností od 1. 7. 1988)	15
Příloha č. 3: Soupis souborů a kroužků (příloha k inv. č. 156)	16
Příloha č. 4: Soupis kulturních a společenských akcí (příloha k inv. č. 157)	17

Inventární seznam 21

A. Registrurní pomůcky 22

Podací protokoly	22
------------------	----

B. Spisy 22

Porady, schůze, aktivity	22
Poradní orgány, okresní poradní sbory	23
Organizační, všeobecné a kontrolní záležitosti	25
Kulturně výchovná činnost, osvěta, kulturní zařízení	26
Městské programové oddělení	26
Okresní metodické oddělení	28
Domy kultury	28
Středisková pracoviště	30
Soubory a kroužky	31
Organizace a vyhodnocení kulturních a společenských akcí	31
Finance	31
Masová politická práce	31
Dům československo-sovětského přátelství	32

C. Mapy, plány, technické výkresy, grafické listy, kresby 33

Technické výkresy	33
-------------------	----

D. Fotografické archiválie	34
Fotografie na papírové podložce	34
E. Tisky	38
Tisky po roce 1800	38
Plakáty	39
F. Jiné	47
Jiné	47

Úvod

I. Vývoj původce archiválií

Původci archiválií archivního fondu Okresní kulturní středisko Karlovy Vary jsou: Dům osvěty Karlovy Vary (1956), Okresní osvětový dům Karlovy Vary (1960–1970) a Okresní kulturní středisko Karlovy Vary (1970–1990).

Statut pro domy osvěty, vydaný 26. 3. 1953 Ministerstvem školství a osvěty ČSR, definoval domy osvěty jako kulturně osvětová zařízení okresního (jednotného) národního výboru. Dům osvěty vykonával na území okresu kulturně osvětovou práci mezi obyvatelstvem, organizoval kulturní a společenský život pracujících a poskytoval metodickou pomoc kulturně osvětovým zařízením (osvětovým besedám). Ředitele domu osvěty jmenovala rada národního výboru. Poradním orgánem domu osvěty byla rada, složená z 9 až 13 zástupců. Předsedou rady se stal ředitel domu osvěty. Příslušný národní výbor soustavně kontroloval činnost a hospodaření organizace.¹

Právní rámec sítě osvětových zařízení byl zakotven v zákoně č. 52/1959 Sb., o osvětové činnosti, s platností od 1. 8. 1959. Hlavním úkolem osvětových domů jako vzdělávacích a poradenských středisek zřízených příslušnými národními výbory bylo pomáhat zvyšovat politickou úroveň a odbornou způsobilost zejména dobrovolných osvětových pracovníků. Okresní osvětový dům pečoval také o politický a odborný růst členů, kteří byli vysíláni na organizovaná školení, kurzy, semináře, instruktáže, přehlídky, soutěže, případně na výměnu zkušeností mimo rámec okresu.

Informace o existenci Domu osvěty Karlovy Vary v 50. letech 20. století jsou značně torzovitě a ani zápisy ze schůzí pléna a rady Okresního národního výboru Karlovy Vary (v letech 1953–1954 Jednotného národního výboru Karlovy Vary) až na drobné výjimky organizaci domu osvěty blíže neobjasňují. První zmínka o Domu osvěty Karlovy Vary pochází ze schůze rady Jednotného národního výboru Karlovy Vary z 15. 5. 1953, kdy byl zařazen do pořadu jednání návrh na jeho zřízení. Krátce před rokem 1960, v souvislosti se změnou sídla okresu z Karlových Varů do Ostrova (v letech 1958–1960),² zněl tehdejší název instituce Okresní osvětový dům (OOD) Ostrov.³

V roce 1960, kdy došlo k územní reorganizaci,⁴ byly okresní osvětové domy v Ostrově a Toužimi sloučeny do Okresního osvětového domu Karlovy Vary,⁵ příspěvkové organizace⁶ Okresního národního výboru (ONV) Karlovy Vary. V dalších letech byly z okresního osvětového domu převedeny některé náplně činnosti na jiné kulturní instituce (např. na místní kulturní zařízení).

Vnitřní organizace okresního osvětového domu se měnila. Na sklonku 60. let měl tato oddělení: oddělení hospodářsko-administrativní, oddělení evidence, dokumentace a analýz, oddělení kulturních služeb a oddělení estetické výchovy.

Oddělení kulturních služeb (předtím s označením oddělení mimoškolního vzdělávání) se dále dělilo na úsek řízení a plánování kulturně výchovné práce, úsek základního vzdělávání dobrovolných kulturně výchovných pracovníků, úsek péče o sbor pro občanské záležitosti,

¹ KNAPÍK, Jiří – FRANC, Martin a kol. *Průvodce kulturním děním a životním stylem v českých zemích 1948–1967, svazek I*. Praha : Academia, 2012, s. 269; Věstník ministerstva školství a osvěty, roč. 1953, sešit 12. Praha : Ministerstvo školství, 1953, s. 101–103.

² Na základě vládního nařízení č. 77/1957 Sb., o změně sídla okresního národního výboru v Karlových Varech.

³ SOkA Karlovy Vary, fond *OKS Karlovy Vary*, karton č. 6, inv. č. 63 – složka *Hodnocení činnosti* [1965]–[1970], zde hodnocení příspěvkové organizace Okresní kulturní středisko v Karlových Varech z 16. 4. 1970.

⁴ Zákonem č. 36/1960 Sb., o územním členění státu.

⁵ SOkA Karlovy Vary, fond *OKS Karlovy Vary*, karton č. 6, inv. č. 63 – složka *Hodnocení činnosti* [1965]–[1970], zde hodnocení příspěvkové organizace Okresní kulturní středisko v Karlových Varech z 16. 4. 1970.

⁶ Příspěvková organizace hospodaří s finančními prostředky získanými vlastní činností a s finančními prostředky zejména z rozpočtu svého zřizovatele (v tomto případě ONV).

úsek péče pro občany cikánského původu, úsek péče o názorné, technické a studijní pomůcky, úsek péče o klubová zařízení a úsek péče o názornou agitaci a propagaci.

Oddělení estetické výchovy se skládalo z úseku mluveného slova (divadlo a loutky), úseku tance, úseku hudby a úseku foto, film a výtvarnictví.

Poradním, iniciativním a instruktorským orgánem OOD se stala rada, jež čítala 12 členů. Scházela se zpravidla jednou za tři měsíce a řešila otázky účinné pomoci dobrovolným osvětovým pracovníkům.

Ředitel mohl vytvářet pro různé příležitostné akce a pro řešení odborných otázek pro daný úsek i dočasné pracovní a poradní orgány (komise a okresní poradní sbory) a zároveň jmenoval jejich členy. Okresní poradní sbory, které se scházely nejméně jednou za dva měsíce, zpracovávaly roční plány a hodnocení činnosti, zabývaly se problematikou vzdělávání dobrovolných kulturně výchovných pracovníků a současně mohly plnit i úlohu instruktorského a lektorského sboru. Z pověření ředitele se poradní sbory stávaly i pořadateli kulturních a vzdělávacích akcí.

Ve druhé polovině 60. let postupně docházelo ke změnám v obsahu činnosti osvětových domů. Byla redukována jejich vlastní pořadatelská činnost a současně byla věnována větší péče hodnocení činnosti pro vlastní potřeby i pro potřeby dalších institucí. Výsledkem změn obsahové koncepce dosavadních osvětových domů byl vznik okresních kulturních středisek (OKS). Okresní kulturní středisko Karlovy Vary zahájilo činnost k 1. 1. 1970 a zároveň k témuž datu byla ukončena činnost Okresního osvětového domu Karlovy Vary.

Plénium ONV Karlovy Vary schválilo na svém jednání dne 19. 1. 1971 zrušení Okresního kulturního střediska Karlovy Vary k 31. 1. 1971 a zřízení Domu kultury Karlovy Vary jako společného zařízení Městského národního výboru Karlovy Vary a Okresního národního výboru Karlovy Vary, a to od 1. 2. 1971. Název Dům kultury Karlovy Vary se užíval jen krátkou dobu – ještě v roce 1971 se v archiváliích fondu či v zápisech orgánů ONV Karlovy Vary uvádí opět pojmenování Okresní kulturní středisko Karlovy Vary. Přesné datum, kdy se název Okresní kulturní středisko Karlovy Vary začal znovu oficiálně užívat, se nepodařilo zjistit.

Rada ONV Karlovy Vary řídila Okresní kulturní středisko Karlovy Vary prostřednictvím odboru školství a kultury (posléze jen odboru kultury) zejména tím, že projednávala a schvalovala rozpočet a plány hlavních úkolů. Rada Městského národního výboru Karlovy Vary (po zániku Kulturního a společenského střediska Karlovy Vary a jeho začlenění do Okresního kulturního střediska Karlovy Vary v roce 1971) projednávala a schvalovala návrhy plánů a hodnocení činnosti městského programového oddělení okresního kulturního střediska týkající se kulturně výchovných a kulturně politických úkolů na území města Karlovy Vary. Ředitel okresního kulturního střediska byl funkčně podřízen vedoucímu odboru školství a kultury (odboru kultury) ONV, jenž zabezpečoval průběžnou kontrolu činnosti OKS. V odborných metodologických otázkách se OKS Karlovy Vary opíralo o činnost příslušných státních institucí a ústředních odborných ústavů.

Okresní kulturní středisko zabezpečovalo úkoly ONV v okrese Karlovy Vary „při realizaci kulturní politiky socialistického státu v ideové, morální a estetické výchově a vzdělávání občanů a v jejich všestranném harmonickém rozvoji“. Zaměřovalo se dále na pomoc místním orgánům, společenským organizacím, státním i nestátním klubovým zařízením při rozvíjení kulturně výchovné a metodické činnosti. Okresní kulturní středisko vyvíjelo kulturně organizátorskou, vzdělávací, odborně poradenskou, poznávací, agitační a popularizační činnost zejména v mimoškolském kulturně politickém, všeobecném a odborném vzdělávání dospělých a mládeže. Rovněž se podílelo na rozvoji zájmových uměleckých aktivit a zabezpečovalo vhodné programy ve spolupráci s ostatními kulturními zařízeními (např. s Divadlem Vítězslava Nezvala Karlovy Vary). Nejpozději v roce 1978 získalo okresní kulturní středisko právo zřizovat umělecké soubory, kroužky a jiné zájmové kolektivy, zároveň bylo odpovědné za jejich činnost.

Okresní kulturní středisko se po roce 1971 členilo na útvar ředitele, okresní oddělení (později okresní metodické oddělení) a městské oddělení (městské programové oddělení). Do útvaru ředitele náležel zástupce ředitele pro věci hospodářské, vedoucí okresního a městského oddělení, pracovníci hospodářsko-administrativního oddělení a sekretářka ředitele. Okresní oddělení zahrnovalo všechny profesionální kulturně výchovné pracovníky v příslušných místech okresu a zajišťovalo kulturně výchovnou činnost (KVČ) a zájmovou uměleckou činnost (ZUČ). Městské oddělení, k němuž náležely také informační a propagační služba a Klub OKS v Karlových Varech-Rybářích, zabezpečovalo kulturu v Karlových Varech a zprostředkovávalo vhodné programy pro domy kultury (DK) v okrese.

Součástí OKS Karlovy Vary po roce 1971 byly: informační a propagační služba (včetně výchovně technického propagačního oddělení), Klub OKS v Karlových Varech-Rybářích, redakce Lázeňského časopisu (po hospodářské stránce spravovaného OKS, ovšem jinak řízeného Městským národním výborem Karlovy Vary a redakční radou periodika), informační zpravodaj KAM, redakce okresního vysílání rozhlasu po drátě, hvězdárna v Karlových Varech-Hůrkách a kolektivy lidové technické zábavy.

Během 70. a 80. let byly do okresního kulturního střediska začleněny jednotlivé domy kultury v Jáchymově, Nové Roli, Ostrově, Teplé, Toužimi a Žluticích, středisková pracoviště Bečov nad Teplou, Bochov, Karlovy Vary II (venkov) a Nejdek a Dům československo-sovětského přátelství (DČSP). Přimo pod městské oddělení byly nově zařazeny Dům sovětské vědy a kultury (DSVK), kulturní dům Stará Role, kulturní středisko Čankovská a kino Thermal. Naopak z OKS byl od 1. 1. 1983 delimitován Lázeňský časopis, a to pod působnost Městského národního výboru Karlovy Vary, rozhlas po drátě (pod redakci okresních novin Stráž míru, ke stejnému datu) a úsek lidové technické zábavy (pod Park kultury a oddechu Plzeň, od 1. 1. 1987). Poslední organizační schéma Okresního kulturního střediska Karlovy Vary s platností od 1. 7. 1988 je uveřejněno v příloze č. 2. Okresní kulturní středisko se stalo rozpočtovou organizací⁷ 1. 1. 1982,⁸ od 1. 1. 1987 došlo opět k převedení instituce z rozpočtové do příspěvkové organizace.

Plénum ONV Karlovy Vary schválilo na svém zasedání dne 8. 5. 1990 organizační změny v Okresním kulturním středisku Karlovy Vary – delimitaci jeho pracovišť do správy městských národních výborů ke dni 30. 6. 1990 (Jáchymov, Karlovy Vary, Nejdek, Nová Role, Ostrov, Teplá, Toužim a Žlutice) a místních národních výborů (Bečov nad Teplou, Bochov a Pernink) a zánik OKS Karlovy Vary k 31. 12. 1990. Současně k 30. 6. 1990 přešla všechna práva a povinnosti z pracovně právních vztahů na nově vzniklé organizace.

Sídlo Domu osvěty Karlovy Vary a Okresního osvětového domu Ostrov se nepodařilo vysledovat. Okresní osvětový dům Karlovy Vary sídlil od roku 1960 v Karlových Varech, v Sadové ul. 25. V letech 1961 až 1971 měl adresu v ulici ČSA 12⁹ a poté až do roku 1990 zůstalo OKS Karlovy Vary v Rooseveltově (I. P. Pavlova) 14.¹⁰ Ve druhé polovině roku 1990 se organizace nacházela v Karlových Varech na Drahomířině nábřeží 16.

II. Vývoj a dějiny archivního fondu

Podle záznamu z průzkumu spisovny, jež se konala dne 20. 11. 1968, bylo doporučeno, aby OOD Karlovy Vary zajistil směrnice pro vedení spisovny a provádění skartace, jelikož

⁷ Pro činnost rozpočtové organizace jsou zajišťovány finanční prostředky ze státního rozpočtu (ONV) a hospodaří s těmito prostředky podle rozpočtů pro ně schválených.

⁸ Stalo se tak na základě usnesení pléna ONV Karlovy Vary ze dne 1. 12. 1981.

⁹ Nyní T. G. Masaryka.

¹⁰ Jednalo se o dům Amethyst v Rooseveltově ulici (ta byla přejmenována na I. P. Pavlova zřejmě v průběhu měsíce října 1978).

se dosud řídil směrnicí ministerstva vnitra o ukládání a vyřazování (skartace) písemností u výkonných orgánů národních výborů ze dne 4. 1. 1959.¹¹

K zabezpečení správné organizace spisové služby za existence OOD Karlovy Vary sloužily zásady pro oběh, třídění a ukládání korespondence pocházející z roku 1969 (s platností od 17. 6. 1969).¹² Veškeré písemnosti byly ukládány na základě organizačního principu (podle zpracovatelů).

Spisový plán či spisový řád nebyly v prvních letech existence OKS Karlovy Vary vytvořeny. Existence spisového řádu je známa až z dubna 1981, další spisový řád vešel v platnost 15. 6. 1984. Podle spisového řádu z 1. 7. 1988 vedl sekretariát ředitele deníky došlé a odeslané pošty. Totéž se vztahovalo na všechna jemu podřízená pracoviště. Organizaci spisové služby v domech kultury a střediscích v Bečově nad Teplou, v Bochově a v Nejdku si stanovili dotyční vedoucí sami, a to v souladu se spisovým řádem ředitelství. Sekretariát ředitelství přebíral veškerou došlou poštu, kterou dále rozdělával k vyřízení jednotlivým úsekům či oddělením. Pro ukládání písemností do spisovny okresního kulturního střediska se používaly tři archivní značky („A“ – písemnosti k trvalé úschově; „B“ – písemnosti, na něž se vztahovalo po uplynutí uschovací lhůty výběrové řízení s možností další archivace nebo skartace; „C“ – písemnosti skartované po uplynutí uschovací lhůty). Písemnosti označené „A“ mohly být po uplynutí potřebné uschovací lhůty předány do Okresního archivu v Karlových Varech.

Okresní kulturní středisko Karlovy Vary se v 70. letech řídilo směrnicí pro vyřazování (skartaci) v oboru působnosti ministerstva školství a kultury č. j. 10324/60-L z 1. 4. 1960.¹³ Skartační řád OKS Karlovy Vary byl vypracován podle instrukce Ministerstva kultury ČSR ze dne 6. 11. 1980 pod č. j. 6 356/80-XII/2) a vešel v platnost 1. 4. 1981.

Skartační řízení probíhala v instituci nepravidelně v letech 1971–1990.

Podle záznamů z průzkumů spisovny z let 1968 a 1969 se spisovna nalézala v kancelářích a ve sklepních prostorách okresního osvětového domu v Karlových Varech na třídě ČSA 12. V novém sídle (Rooseveltova 14) byla spisovna v několika místnostech a zároveň část písemností (zpočátku korespondence) se nacházela ve skladu OKS v Engelsově ulici,¹⁴ kde později vznikla centrální spisovna.¹⁵ V roce 1989 sídlila spisovna opět na adrese ředitelství OKS Karlovy Vary (tzn. I. P. Pavlova 14).¹⁶

Po připojení domů kultury (Jáchymov, Ostrov a Stará Role) a bývalých osvětových besed (Nová Role, Teplá, Toužim a Žlutice) k OKS Karlovy Vary dne 1. 4. 1976 byla okresním kulturním střediskem převzata veškerá finanční spisová agenda domů kultury. Ostatní spisová agenda zůstala dotyčným domům kultury i nadále. Písemnosti uvedených osvětových besed převzaly příslušné městské národní výbory. Jednotlivé domy kultury měly vlastní spisovny, které zřejmě podléhaly metodickému dohledu pracovnice spisovny OKS Karlovy Vary.

Archiválie vzniklé z činnosti Okresního kulturního střediska Karlovy Vary byly převzaty v letech 1971–1990 Okresním archivem v Karlových Varech ve třech přírůstcích.

Z činnosti Domu Paderewski při Okresním kulturním středisku Karlovy Vary (dříve Domu československo-sovětského přátelství) byly archivem dne 9. 8. 1990 zaevidovány písemnosti o celkovém rozsahu 0,44 bm (přír. č. 1856), čímž vznikl nový fond Okresní kulturní středisko – dům Paderewski – DČSP Karlovy Vary (EL NAD 1252). Tento archivní fond byl zrušen

¹¹ Sbírnka instrukcí pro výkonné orgány národních výborů, roč. 1959, částka 1, poř. č. 4, s. 1–24.

¹² SOKA Karlovy Vary, fond *OKS Karlovy Vary*, karton č. 7, inv. č. 70 – složka *Spisová služba* 1969, zde zásady pro oběh, třídění a ukládání korespondence v OOD Karlovy Vary.

¹³ Věstník Ministerstva školství a kultury, 1960, roč. XVI, s. 124.

¹⁴ Dnes Sokolovská ulice.

¹⁵ Šlo nejspíše o budovu čp. 127/35, kde již okresní osvětový dům využíval dvě obytné místnosti jako ateliér a učebnu pro výtvarné kurzy a jednu sklepní místnost.

¹⁶ Uvedené informace byly čerpany ze záznamů z průzkumů spisovny, provedené v letech 1974–1989.

k 31. 8. 2001 a všechny jeho písemnosti (šlo o 2 kartony, 29 fotografií a 4 balíky z let 1973–1990) byly včleněny do archivního fondu Okresní kulturní středisko Karlovy Vary.¹⁷

Referát kultury Okresního úřadu v Karlových Varech předal Okresnímu archivu v Karlových Varech celkem 91 ks razítek OKS Karlovy Vary (přírůstkové číslo 1871 ze dne 2. 4. 1991). Pod přírůstkovým č. 39/2011 byl dne 22. 12. 2011 převzat od Karlovarského symfonického orchestru Karlovy Vary, příspěvkové organizace, 1 balík spisů z činnosti Okresního kulturního střediska Karlovy Vary z let 1978–1979 o celkové metrži 0,01 bm.

III. Archivní charakteristika archivního fondu

V říjnu 1990 byl obsah 84 kartonů převzatých Okresním archivem v Karlových Varech v roce 1971 hrubě pořádaný zaměstnanci Stanislavem Malým a Květou Lippertovou. Byly vyskartovány písemnosti bez trvalé hodnoty (např. duplicitní a multiplicitní písemnosti, písemnosti cizí provenience) o celkové metrži 8,70 bm. Po vyskartování obsahoval fond 5 knih a 10 kartonů spisů o fyzickém rozsahu 1,32 bm.

Při pořádání fondu Petrou Sofronovou v roce 2010 a 2011 byly vyřazeny spisy bez trvalé archivní hodnoty a 92 ks razítek z let 1956–1990 o celkové metrži 5,18 bm (č. j. SOAP/030-0072/2011 ze dne 1. 2. 2011). Duplicitní archiválie z přírůstku č. 39/2011 ze dne 22. 12. 2011 (0,01 bm) byly vyskartovány v červnu 2012. Petra Sofronová vytvořila při pořádání soupis archiválií, z něhož se vycházelo při inventarizaci fondu v letech 2012–2014.

Při generální inventuře 2012/2013 (ke dni 7. 11. 2012) čítal fond Okresní kulturní středisko Karlovy Vary celkem 5 úředních knih a rukopisů, 24 kartonů a 3 balíky o fyzickém rozsahu 3,39 bm.

Obecným metodickým návodem pro inventurní zpracování archiválií fondu se stal Metodický pokyn ředitele SOA v Plzni pro zpracování archiválií a tvorbu archivních pomůcek č. j. SOAP/006-0767/2010 ze dne 12. 3. 2010, a to s přihlédnutím k Metodickému návodu č. 1/2013 odboru archivní správy a spisové služby Ministerstva vnitra, kterým se vydávají nová Základní pravidla pro zpracování archiválií (č. j. MV-46913/AS-1/AS-2013) ze dne 17. dubna 2013, platný od 1. května 2013. Při pořádání a inventarizaci archivního fondu byly využity spisové a skartační řády Okresního kulturního střediska Karlovy Vary s příloženým typovým rejstříkem.¹⁸

Při inventurním zpracování bylo nutné nově předefinovat některé evidenční jednotky. Zároveň došlo k úpravě celkové metrže fondu, počtu a časového rozsahu evidenčních jednotek. Z původně vykázaných 5 úředních knih byly získány 4 podací protokoly a 1 pamětní kniha byla předefinována do evidenční jednotky „jiné“. Ostatní archiválie (mapy, plány, technické výkresy, grafické listy, kresby; fotografické archiválie; tisky) byly před archivním zpracováním součástí kartonů a balíků.

Archiválie byly rozděleny do šesti skupin podle evidenčních jednotek: A. Registraturní pomůcky, B. Spisy, C. Mapy, plány, technické výkresy, grafické listy, kresby, D. Fotografické archiválie, E. Tisky a F. Jiné.

Registraturní pomůcky (podací protokoly) jsou uspořádány chronologicky.

Základní metoda inventurního zpracování spisů spočívala ve vytvoření umělého schématu, neboť struktura OOD a OKS se často měnila a spisové znaky nejsou až na několik výjimek na spisech obsaženy. Spisový materiál se člení na zápisy ze schůzí, porad a aktivů, po nichž následují spisy k poradním orgánům a okresním poradním sborům (zápisy ze schůzí, plány

¹⁷ Viz karta a spis od fondu EL NAD 1252. V knize úbytků se nenacházejí žádné záznamy o zrušení tohoto archivního fondu.

¹⁸ SOKA Karlovy Vary, fond *OKS Karlovy Vary*, tip 4, inv. č. 226 – složka *Soubor vnitropodnikových norem Okresního kulturního střediska v Karlových Varech* 1988, zde spisový řád, skartační řád.

a hodnocení činnosti, organizační záležitosti). Součástí oddílu k organizačním, všeobecným a kontrolním záležitostem jsou např. plány a hodnocení činnosti, statuty, vnitřní předpisy a torza interních rozmnoženin, jež jsou zpravidla jednostránkového rozsahu. Dalšími oddíly spisů jsou: kulturně výchovná činnost, osvěta a kulturní zařízení; městské programové oddělení; okresní metodické oddělení; domy kultury; středisková pracoviště; materiály k souborům a kroužkům; organizace a vyhodnocení kulturních a společenských akcí; finance; masová politická práce; dům československo-sovětského přátelství.

Soubory a kroužky jsou uspořádány v abecedním pořadí a obsahují zpravidla hodnocení činnosti či jiné písemnosti dokumentární hodnoty (např. zřizovací listiny). Jejich přehled je uveřejněn v příloze č. 3. Kulturní a společenské akce jsou seřazeny chronologicky, a to s výčtem konaných ročníků a místem konání – jejich soupis je součástí přílohy č. 4. Místo konání není ve všech případech v tabulce uvedeno, poněvadž některé akce měly celookresní rozsah, případně místo konání není z archiválií patrné. U spisů k těmto akcím, u nichž jsou zpravidla soutěžní řady, propozice a hodnocení, jsou přiloženy mj. i plakáty a fotografie.

Fotografické archiválie a tisky, jež nebylo možné zařadit ke spisům u kulturních a společenských akcí, jsou řazené chronologicky. Kritériem pro uspořádání těchto skupin se staly konkrétní kulturní a společenské akce či soubory. V tomto případě může jedno inventární číslo zahrnovat i několik evidenčních jednotek.

Do evidenční jednotky „jiné“ byla zařazena pamětní kniha návštěvníků kulturních akcí. Pamětní kniha obsahuje různé typy dokumentů (fotografie, pozvánky, programy a novinové výstřižky).

Počátek časového rozsahu fondu byl stanoven rokem 1956 s ohledem na jediný zápis z pracovní porady zaměstnanců Domu osvěty Karlovy Vary, přičemž ostatní archiválie fondu (pro okresní osvětový dům a okresní kulturní středisko) pocházejí z let 1960–1990. Tento zápis vzešlý z činnosti domu osvěty, který fungoval zhruba na stejné bázi jako později okresní osvětový dům, však nepřináší žádné podstatné informace o instituci.

Vzhledem k tomu, že se zápisy ze schůzí, porad a aktivů OOD a OKS Karlovy Vary a schůzí okresních poradních sborů často nedochovaly, byly k nim v archivním fondu ponechány alespoň podkladové materiály (zejména prezenční listiny a pozvánky).

Zápisy z členských schůzí ZV ROH OKS Karlovy Vary a zápis z členské schůze ZO KSČ Domu kultury Jáchymov byly okresnímu kulturnímu středisku zasílány na vědomí. Jde o jednotliviny, z nichž je patrná úzká personální či věcná provázanost s OKS Karlovy Vary.

Z archivního fondu byly při inventárním zpracování vyčleněny písemnosti z činnosti cizího původce – Městského národního výboru Ostrov. Jedná se o písemnosti z let 1972–1976 o celkové metrži 0,02 bm (č. j. SOAP/030-0085/2015 z 11. 2. 2015).

Při inventarizaci byly z archivního fondu vyřazeny archiválie bez trvalé hodnoty a duplicitní a multiplicitní písemnosti – např. pozvánky a prezenční listiny k zápisům ze schůzí poradních sborů (údaje jsou součástí zápisů), dále korespondence po výběru, plány a hodnocení činnosti kratší než roční, písemnosti cizích původců, duplicitní přehledy a zprávy z let 1951–1996 – vše o celkovém rozsahu 0,43 bm (protokol o vyřazení archiválií z důvodu přehodnocení jejich významu ze dne 11. 2. 2015 je veden pod č. j. SOAP/030-0084/2015). Dokumenty byly vyřazeny podle § 4, 5 a 17 odst. 3 zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Všechny archiválie fondu Okresní kulturní středisko Karlovy Vary náležejí do přímé péče Státního okresního archivu Karlovy Vary. Po inventárním zpracování se skládá fond z 670 evidenčních jednotek, jež jsou rozděleny do 290 inventárních jednotek. Celková metrž fondu činí 2,78 bm.

Většina dokumentů fondu vznikla ve formě spisů. Mají převážně strojopisnou podobu, jejíž čitelnost je většinou velmi dobře zachována. Archiválie fondu jsou vyhotoveny v českém jazyce. Jedinou výjimku představuje plakát k vystoupení souboru Kabardinka (v ruském jazyce), který je uložen ve složce pod inv. č. 217.

Stav zachování archivního fondu z hlediska jeho úplnosti lze po inventárním zpracování označit jako mezerovitý. Podací protokoly se dochovaly pouze z let 1960–1971, taktéž zápisy z porad, schůzí a aktivů a plány a hodnocení činnosti nejsou kompletně zachovány. Součástí fondu je naopak relativně velké množství archiválií ke kulturně výchovné činnosti a osvětě.

Fyzický stav archiválií nebyl při generální inventuře 2012/2013 zjišťován. Při inventárním zpracování bylo shledáno, že se na archiváliích pod inv. č. 84 (kar 10) objevují zaschlé skvrny. Po inventárním zpracování je možné fyzický stav archiválií fondu označit jako poškozený. Konzervátorské a restaurátorské práce nejsou i přes uvedené skutečnosti v současné době zapotřebí.

IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu

Archivní fond Okresní kulturní středisko Karlovy Vary nabízí poměrně dobré možnosti studia kulturní a osvětové činnosti v okrese Karlovy Vary v letech 1956 až 1990.

Z významných archiválií, které budou badateli zřejmě nejčastěji vyhledávány, patří hodnocení činnosti organizace (inv. č. 63) či pamětní kniha návštěvníků kulturních akcí (inv. č. 290). Podkapitola ke kulturně výchovné činnosti, osvětě a kulturním zařízením (inv. č. 80–85) obsahuje důležité informace o rozsahu a činnosti kulturních zařízení na území celého okresu Karlovy Vary. Dále mohou být badatelsky přínosné spisy u jednotlivých domů kultury a střediskových pracovišť (hodnocení činnosti a organizační záležitosti). Neméně zajímavé jsou též materiály k souborům a kroužkům (inv. č. 156) a k organizaci jednotlivých kulturních a společenských akcí – hudebních a zábavných pořadů, soutěží, výstav, přehlídek, festivalů, oslav a kurzů (inv. č. 157), u nichž jsou zastoupeny zejména propozice a vyhodnocení.

Vzhledem k tomu, že se v archivním fondu nalézají velké množství fotografií, u nichž je většinou poznamenáno i jméno autora, je nutné s těmito fotografiemi nakládat podle zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon).

V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení archivní pomůcky

Archivní fond Okresní kulturní středisko Karlovy Vary zpracoval Mgr. Pavel Andrš ve Státním okresním archivu Karlovy Vary v letech 2012–2014. Tato archivní pomůcka, kterou vyhotovil rovněž Mgr. Pavel Andrš, vznikla v letech 2014 a 2015.

V Karlových Varech dne 10. 12. 2015

Mgr. Pavel Andrš

Seznam použitých pramenů a literatury

Archivní prameny:

- SOKA Karlovy Vary, fond Okresní národní výbor Karlovy Vary (EL NAD 33)
- SOKA Karlovy Vary, fond Městský národní výbor Karlovy Vary (EL NAD 196)
- SOKA Karlovy Vary, fond Kulturní a společenské středisko města Karlovy Vary (EL NAD 963)

Tištěné prameny:

- *Kulturně osvětová práce a právní předpisy. Učíme se pracovat se zákony.* Karlovy Vary : Okresní osvětový dům v Karlových Varech, 1960.
- *Materiály z jednání I. okresní konference kulturních a osvětových pracovníků v Karlových Varech dne 3. a 4. listopadu 1960.* Karlovy Vary : Okresní osvětový dům v Karlových Varech, 1960.
- Sbírka instrukcí pro výkonné orgány národních výborů, roč. 1959, částka 1, poř. č. 4. Praha : s. n., 1959.
- *Statistický lexikon obcí ČSSR 1982. Podle správního rozdělení k 1. lednu 1982 a výsledků sčítání lidu, domů a bytů k 1. listopadu 1980, díl 1.* Praha : Federální statistický úřad – Slovenský statistický úřad – Český statistický úřad – Ministerstvo vnitra SSR – Ministerstvo vnitra ČSR, 1984.
- *Věstník ministerstva školství a osvěty*, roč. 1953, sešit 12. Praha : Ministerstvo školství, 1953.

Literatura:

- *Karlovy Vary. Orientační a informační příručka.* Karlovy Vary : Krajské nakladatelství, 1959.
- KNAPÍK, Jiří – FRANC, Martin a kol. *Průvodce kulturním děním a životním stylem v českých zemích 1948–1967, svazek I.* Praha : Academia, 2012.
- LINDA, Václav – MED, Josef. *Péče MNV o školství a kulturu na venkově.* Praha : Nakladatelství politické literatury, 1963.
- MLEZIVA, Štěpán. *Retrospektivní přehled územních jednotek a územních celků od roku 1850 do současnosti.* Praha : Academia, 2010.
- *Vybrané údaje o občanských zařízeních v okrese.* Karlovy Vary : Okresní oddělení Českého statistického úřadu v Karlových Varech, 1979.

Internetové stránky:

- www.mapy.cz
- www.mvcr.cz

Příloha č. 1: Seznam použitých zkratk

AMFO	amatérská fotografie
AP	archivní pomůcka
AS	archivní správa
ATK	amatérský taneční klub
bm	běžný metr
čb	černobílé
ČFVU	Český fond výtvarných umění
č. j.	číslo jednací
čp.	číslo popisné
ČSA	(třída) Československé armády
čsl.	československý
ČSR	Československá republika, Česká socialistická republika
ČSSR	Československá socialistická republika
DČSP	dům československo-sovětského přátelství
DK	dům kultury
DSVK	dům sovětské vědy a kultury
EL NAD	evidenční list Národního archivního dědictví
evid. jedn.	evidenční jednotka
fsn	fotografie na papírové podložce
GH	grandhotel
HaR	hotely a restaurace
inv. č.	inventární číslo
jin	jiné
JKP	jednotný klub pracujících
kar	karton
KSČ	Komunistická strana Československa
KVČ	kulturně výchovná činnost
KVZ	kulturně výchovné zařízení
KZ	kulturní zařízení
lfi	listový film
LH	lidoví hudebníci
LS	lázeňské sanatorium
LUT	lidová umělecká tvořivost
měř.	měřítko
MPO	městské programové oddělení
MV	ministerstvo vnitra
NaP	názorná agitace a propagace
NF	Národní fronta
n. p.	národní podnik
NV	národní výbor
OB	osvětová beseda
OKS	okresní kulturní středisko
OOD	okresní osvětový dům
OPS	okresní poradní sbor
OSPAP	nedohledáno
OV	okresní výbor
PČP	Přádelny česané příze (Nejdek)
pkt	plakát

poř. č.	pořadové číslo
ppr	podací protokol
roč.	ročník
ROH	Revoluční odborové hnutí
RSFSR	Ruská sovětská federativní socialistická republika
SA	Socialistická akademie
Sb.	Sbírka (zákonů)
SČSP	Svaz československo-sovětského přátelství
s. n.	bez jména (vydání) – z <i>latinského sine nomine</i>
SNP	Slovenské národní povstání
SOA	státní oblastní archiv
SOAP	Státní oblastní archiv v Plzni
SOKA	státní okresní archiv
SOU	střední odborné učiliště
SPOZ	sbor pro občanské záležitosti
SSR	Sovětská socialistická republika, Slovenská socialistická republika
SSSR	Svaz sovětských socialistických republik
STM	soutěž tvořivosti mládeže
STMP	soutěž tvořivosti mládeže a pracujících
tip	tisk po roce 1800
ty	technický výkres
ul.	ulice
VČT	Východočeské tiskárny (Stará Paka)
VŘSR	Velká říjnová socialistická revoluce
ZK	závodní klub
ZMA	Závod mechanizace a automatizace (Ostrov)
ZO	závodní organizace
ZRUP	základna rozvoje uranového průmyslu
ZŠ	základní škola
ZUČ	zájmová umělecká činnost
ZV	závodní výbor

Příloha č. 2: Organizační schéma Okresního kulturního střediska Karlovy Vary (s platností od 1. 7. 1988)

Ředitel								
A. Náměstek pro KVČ (úsek KVČ)				B. Náměstek pro provozně ekonomický úsek (provozně ekonomický útvar)			C. Útvar ředitele	D. Vedoucí DČSP (DČSP)
Městské programové oddělení	Okresní metodické oddělení	domy kultury	středisková pracoviště	Masová politická práce	Úsek podnikových služeb	Ekonomický úsek		
- kulturní středisko Čankovská	- osvětové besedy	- Jáchymov	- Bečov nad Teplou					
- Hvězdárna		- Ostrov						
- K-Klub		- Nová Role	- Bochov					
- Thermal		- Teplá						
- Středisko Karlovy Vary I		- Toužim	- Nejdek					
		- Žlutice						

(OKS Karlovy Vary, tip 4, inv. č. 226, organizační schéma)

Příloha č. 3: Soupis souborů a kroužků (příloha k inv. č. 156)

Název souboru a kroužku, sídlo zřizovatele	Časový rozsah
AMFO, fotokroužek (Karlovy Vary)	[1966]
Filmový kroužek OOD (Karlovy Vary)	[1966]
Fotografický kroužek při OB (Bečov nad Teplou)	[1961]
Fotokroužek při Elektro Bečov nad Teplou	[1961]
Fotokroužek při ZV ROH Západočeský průmysl masný, závod Karlovy Vary (Karlovy Vary)	1962
Fotoodbor DK (Ostrov)	1961–[1963]
Hornická dechová hudba NF v Jáchymově (Jáchymov)	1961
Jirásek, divadelní soubor při ZK nejdeckých pracujících (Nejdek)	1965
Kamzík, loutkářský soubor při OKS Karlovy Vary	1973–[1976]
Karlovarský komorní orchestr (Karlovy Vary)	1990
Keramik, taneční orchestr (Stará Role)	1961–1971
Krokus, taneční soubor (Karlovy Vary)	1978–1984
Krušnohorka, dechová kapela (Ostrov)	[1975]–1979
Kukuband, hudební skupina (Ostrov)	1989
Melodic, malý taneční soubor (Karlovy Vary)	[1970]
Miniband, hudební skupina (Karlovy Vary)	1979–1990
Mládí, dětský a mládežnický dechový soubor (Otročín)	1971–1980
Moser (též jako Karlovarské sklo), dechová kapela (Karlovy Vary)	[1971]–1982
Nejdečanka, dechový orchestr (Nejdek)	1976–1980
Petr Karlík (Teplá, Toužim)	1988–1989
R.E.O., hudební kapela (Karlovy Vary)	1990
Rolavanka, dechový orchestr (Nová Role)	1973–[1978]
Staročeská ozvěna, dechový soubor (Žlutice)	1960
Studio club, soubor LH (Karlovy Vary)	[1966]
Swing Jazz, hudební kapela (Karlovy Vary) – přiložen 1 plakát	1980–[1986]
Taneční kroužek (Otročín)	[1960]–[1970]
Vindobona, rocková skupina (Karlovy Vary)	1985–1988
Vladislav Prokop (Karlovy Vary)	1973
ZRUP, hudební skupina n. p. ZMA (Ostrov)	1972–1977
Žlutičanka, dechová hudba (Žlutice)	1960–1985

Příloha č. 4: Soupis kulturních a společenských akcí (příloha k inv. č. 157)

Název akce	Místo konání	Příloha	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
Soutěž tvořivosti mládeže			1961–1962	kar 15
Lidová taneční akademie	Karlovy Vary		1961–[1990]	kar 15
Soutěž pódiových vystoupení k III. Celostátní spartakiádě			[1962]	kar 15
Okresní přehlídka loutkářských souborů	Nejdek		1962–1963	kar 15
Soutěžní část II. ostrovského divadelního festivalu přátelství	Ostrov		1962	kar 15
Soutěž tvořivosti mládeže a pracujících		porcelánová medaile (1 ks)	1963–1967	kar 15
Výstava fotografií	Karlovy Vary		1963	kar 15
Soutěž sborové recitace a scének (dětská část)			1964	kar 15
Soutěž zpěváků tanečních písní			[1964]	kar 15
Soutěž o nejlepšího amatérského zpěváka okresu Karlovy Vary	Ostrov		1965	kar 15
Mezinárodní soutěž ve společenském tanci	Karlovy Vary		1966	kar 15
Výstava Historie a život cikánů na Karlovarsku			[1967]	kar 15
Soutěž amatérských prací výtvarníků a fotografů	Karlovy Vary		[1968]	kar 15
Soutěž (festival) zájmové umělecké činnosti (ročníky 1968, 1973–1980, 1986, 1987, 1989, 1990)			1968–[1989]	kar 15
Zábavný pořad Dechovka contra beat (ročníky 1969, 1972)	Karlovy Vary, Nová Role	plakáty (2 ks)	1969–1972	kar 16
Soutěž zpěváků Karlovarské bel canto (ročníky 1969, 1970)	Karlovy Vary	plakáty (3 ks)	1969–1970	kar 16
Festival ochotnických souborů Karlovarské divadelní Velikonoce	Karlovy Vary	pamětní kniha (1 ks), logo festivalu (1 ks), svitkový film loga (1 ks), stuha (1 ks), plakáty (3 ks)	[1969]–1970	kar 16
Amatérská výtvarná (a fotografická) tvorba (ročníky 1970–1972, 1974, 1977, 1981–1983, 1985)	Karlovy Vary	plakát (1 ks)	[1970]–1985	kar 16
Seriál soutěžních pořadů pro mladé Maratón '72	Karlovy Vary		1972	kar 16
Soutěž beatových skupin	Stará Role	plakát (1 ks)	1972	kar 16
Soutěž (přehlídka) dechových hudeb (ročníky 1972, 1974–1976)	Štědrá, Žlutice	plakáty (6 ks), magnetofonový pásek (1 ks)	1972–1976	kar 16
Soutěž (přehlídka) dětských dechových hudeb (ročníky 1972, 1973, 1975–1977)	Karlovy Vary, Nová Role, Teplá, Žlutice	plakáty (3 ks)	1972–1977	kar 16

Název akce	Místo konání	Příloha	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
Výstava OSPAP			1972	kar 16
Zábavný soutěžní pořad My jsme Toužim	Toužim		1972	kar 16
Koncert mladých hudebníků k Měsíci přátelství (ročníky 1972–1975)	Karlovy Vary, Nová Role, Žlutice	plakáty (3 ks)	1972–1975	kar 17
Soutěž zpěváků tanečních písní O karlovarskou číši (ročníky 1972–1976, 1982, 1986, 1987)	Bochov, Karlovy Vary, Toužim, Žlutice	plakáty (3 ks)	1972–1987	kar 17
Mistrovství ČSSR ve společenském tanci (ročníky 1972, 1973, 1975, 1978, 1980, 1982, 1984)	Karlovy Vary	stuha (1 ks), upomínkové předměty (3 ks), plakát (1 ks)	1972–1984	kar 17
Soutěž malých dechových orchestrů O zlatou křídlovku	Žlutice	plakát (1 ks)	1973–1974	kar 17
Divadelní přehlídka Přátelství (ročníky 1973–1976, 1978, 1982, 1987–1989)	Nejdek	plakáty (12 ks)	[1973]–1989	kar 17
Oslavy 25. výročí pionýrské organizace			1974	kar 17
Soutěž mladých tvůrčích skupin (ročníky 1974–1976)	Nová Role, Stará Role	plakáty (2 ks)	1974–1976	kar 17
Soutěž (přehlídka, večer) amatérských filmů (ročníky 1974, 1977, 1978, 1980, 1982, 1983, 1985)	Cheb, Jáchymov, Karlovy Vary	plakát (1 ks)	1974–1985	kar 17
Soutěž o dětskou píseň			1974	kar 17
Výstava Děti malují	Karlovy Vary	plakát (1 ks)	1974	kar 17
Přehlídka hornických dechových hudeb Jáchymovský tolar (ročníky 1974, 1976)	Jáchymov	plakáty (2 ks)	1974–1976	kar 17
Přehlídka tanečních orchestrů (souborů) (ročníky 1974–1976)	Bochov, Nová Role, Teplá, Toužim	plakáty (3 ks)	1974–1976	kar 17
Soutěžní koncert autorů taneční a zábavné hudby (ročníky 1974, 1975)	Karlovy Vary, Kyselka	plakáty (2 ks)	1974–1975	kar 17
Soutěžní koncert autorů dechové a zábavné hudby (také jako Autorský večer, Autorský koncert) (ročníky 1974–1979, 1982)	Jáchymov, Karlovy Vary	plakáty (7 ks)	1974–1982	kar 17
Soutěž (přehlídka) ZUČ Mladý talent (ročníky 1975–1983, 1985–1987, 1989)	např. Nejdek	plakáty (5 ks)	1975–1989	kar 17
Přehlídka divadelních souborů Žlutické divadelní léto (ročníky 1975, 1986, 1988)	Žlutice	plakáty (2 ks)	1975–1988	kar 17
Výchovně vzdělávací kurz pro dívky, ženy a matky cikánského původu a z disfunkčních rodin (ročníky 1975, 1976)	Pernink, Teplá, Žlutice	černobílá fotografie (1 ks)	1975–1976	kar 18

Název akce	Místo konání	Příloha	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
Festival dětských folklorních souborů Setkání (ročníky 1976, 1978, 1982, 1987)	Teplá	plakáty (4 ks), černobílé fotografie (4 ks)	1976–1987	kar 18
Přehlídka malých tanečních skupin	Pernink		1976	kar 18
Autorská soutěž Krušnohorská píseň (ročníky 1976, 1978)	Karlovy Vary, Pernink	plakát (1 ks)	1976–1978	kar 18
Soutěž a výstava Amatérská fotografie AMFO (ročníky 1977, 1981)	Karlovy Vary		1977–1981	kar 18
Přehlídka (soutěž) barevných diapozitivů (ročníky 1977, 1978, 1983, 1985–1989)	Chodov, Karlovy Vary	plakát (1 ks)	1977–1989	kar 18
Oslavy VŘSR a Měsíce československo-sovětského přátelství (ročníky 1977, 1986, 1988)		černobílé fotografie (22 ks)	[1977]–1988	kar 18
Okresní festival politické písně	Karlovy Vary	plakát (1 ks)	1977	kar 18
Přehlídka angažované (písňové) tvorby (ročníky 1978–1982, 1986, 1987, 1989)	Karlovy Vary, Nová Role		1978–1989	kar 18
Dny bulharské kultury	Jáchymov, Karlovy Vary, Toužim, Žlutice	plakát (1 ks)	1980	kar 18
Výstava fotoreportéra Nikolaje Kozlovského V objektivu život	Karlovy Vary	plakát (1 ks)	1981	kar 18
Soutěž Krušné hory ve fotografii (ročníky 1982, 1984, 1986)	Karlovy Vary		1982–1986	kar 18
Soutěž a výstava Objektivem. Umělecká a dokumentární amatérská fotografie (ročníky 1983, 1984, 1986, 1988–1990)	Karlovy Vary	plakát (1 ks)	1983–[1990]	kar 18
Soutěž amatérské fotografie Mládež fotografuje	Karlovy Vary		1984	kar 18
Výstava Pozdrav slunečné Arménii v díle akademického malíře a grafika Jiřího Noska	Karlovy Vary		1984	kar 18
Národní soutěž dívčích sborů středních pedagogických škol (ročníky 1984, 1986, 1988)	Karlovy Vary		1984–1988	kar 18
Expozice Karel Marx – život a dílo	Karlovy Vary		1984	kar 18
Vystoupení souboru Romén – divadelní muzikál Naše cesta	Karlovy Vary	černobílé fotografie (9 ks)	1984	kar 18
Dny ruské a sovětské hudby (ročníky 1985–1989)	Karlovy Vary	černobílé fotografie (19 ks), technický výkres sálu GH Moskva – Pupp pro akci (1 ks)	1984–1989	kar 18

Název akce	Místo konání	Příloha	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
Soutěž na výtvarné řešení plakátu ke 40. výročí osvobození Československa Sovětskou armádou	Karlovy Vary		[1984]	kar 18
Soutěž Píseň přátelství (ročníky 1985, 1986)	Karlovy Vary		1985–1986	kar 18
Soutěžní přehlídka Tribuna KVČ (ročníky 1985, [1987], 1989)	Karlovy Vary, Ostrov		1985–1989	kar 18
Divadelní festival amatérských souborů Karlovarský harlekýn (ročníky 1985–1990)	Karlovy Vary	stuhy (2 ks), plakáty (7 ks)	1985–1990	kar 18
Přehlídka rockových skupin	Nejdek		1985	kar 18
Soutěž a výstava Československá spartakiáda 1985 ve fotografii	Karlovy Vary		[1985]	kar 18
Soutěž amatérské fotografie Karlovarský panel (ročníky 1985, 1987)			[1985]–[1987]	kar 18
Soutěž dětských folklórních souborů a přehlídka dětských nefolklórních souborů, také jako Soutěž dětských nefolklórních souborů a přehlídka dětských folklórních souborů (ročníky 1986, 1989)	Karlovy Vary	plakát (1 ks)	1986–1989	kar 18
Rockový festival Rockfest (ročníky 1986, 1988, 1989)			1986–1989	kar 18
Soutěž recitátorů O stuhu 7. listopadu (ročníky 1987, 1988)	Karlovy Vary	černobílé fotografie (13 ks)	1987–1988	kar 18
Soutěž zpěváků národních písní O zlaté hrábě	Bochov		[1987]	kar 18
Fotosoutěž Žena naší současnosti			1989	kar 18
Soutěž v předtančení	Karlovy Vary		1989	kar 18
Soutěž ve společenském tanci	Karlovy Vary	plakát (1 ks)	1989	kar 18

Inventární seznam

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
---------	-------	---------------	----------------

A. REGISTRATURNÍ POMŮCKY

Podací protokoly

1	Podací protokol OOD (18. 7. 1960 – 17. 10. 1962)	1960–1962	ppr 1
2	Podací protokol OOD (3. 9. 1964 – 10. 10. 1967)	1964–1967	ppr 2
3	Podací protokol OOD (OKS) (10. 10. 1967 – 28. 7. 1970)	1967–1970	ppr 3
4	Podací protokol OOD (OKS) (28. 7. 1970 – 23. 2. 1971)	1970–1971	ppr 4

B. SPISY

PORADY, SCHŮZE, AKTIVY

5	Zápisy z celopodnikových porad	1966–1968	kar 1
6	Zápisy z pracovních porad	1956–1968	kar 1
7	Zápisy z porad vedení (včetně prezenčních listin k nedochovaným zápisům)	1961–1985	kar 1
7	Zápisy z porad vedení (včetně prezenčních listin k nedochovaným zápisům)	1986–1990	kar 2
8	Zápisy ze společných porad vedení OKS a střediskových pracovníků	1973–1974	kar 3
9	Zápisy ze společných porad vedení OKS a MPO	1973–1975	kar 3
10	Zápisy ze společných porad vedení OKS a ZV ROH (včetně podkladových materiálů k nedochovaným zápisům)	1973–1988	kar 3
11	Zápisy z porad okresního oddělení	1972–1977	kar 3
12	Zápisy z porad odborných pracovníků okresního oddělení	1972–1975	kar 3
13	Zápisy z porad okresního oddělení a střediskových pracovníků	1974	kar 3
14	Zápisy z porad ekonomického oddělení	1973–1975	kar 3

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
15	Zápisy z porad střediskových pracovníků	1972–1975	kar 3
16	Zápisy z programových porad střediskových pracovníků	1973–1975	kar 3
17	Zápisy z porad vedoucích DK a pracovníků samostatných středisek	1988–1990	kar 3
18	Zápis z okresního aktivu ochotníků (27. 11. 1960)	1960	kar 3
19	Zápis z aktivu vedoucích agitačních a estrádních skupin (10. 6. 1962)	1962	kar 3
20	Zápisy ze schůzí vedoucích a zástupců souborů LH	1963, 1973	kar 3
21	Zápis z pracovní schůzky varhaníků SPOZ (28. 3. 1984)	1984	kar 3
22	Zápisy z pracovních schůzek fotografů SPOZ	1985–1988	kar 3
23	Zápis z pracovní schůzky kronikářů SPOZ (8. 4. 1986)	1986	kar 3
24	Zápisy z kontrolních dnů	1968–1990	kar 3
25	Zápisy z členských schůzí ZV ROH	1990	kar 3

PORADNÍ ORGÁNY, OKRESNÍ PORADNÍ SBORY

26	Zápisy ze schůzí rady OOD a spojených OPS	1964	kar 4
27	Zápisy ze schůzí komise ZUČ	1968	kar 4
28	Zápisy ze schůzí hlavní inventarizační komise	1975	kar 4
29	Zápisy ze schůzí OPS pro amatérské výtvarnictví	1962–1989	kar 4
30	Zápisy ze schůzí OPS pro amatérskou fotografii (včetně podkladových materiálů k nedochovaným zápisům)	1961–1989	kar 4
31	Zápisy ze schůzí OPS pro amatérský film	1963–1989	kar 4
32	Zápis ze schůze OPS dechové sekce (15. 3. 1962)	1962	kar 4
33	Zápisy ze schůzí OPS sekce dětské soubory (včetně podkladových materiálů k nedochovaným zápisům)	1962–1964	kar 4
34	Zápisy ze schůzí pléna OPS divadelní sekce (včetně podkladových materiálů k nedochovaným zápisům)	1961–1969	kar 4

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
35	Zápisy ze schůzí předsednictva OPS divadelní sekce	1967	kar 4
36	Zápisy ze schůzí OPS sekce divadelní a malé jevištní formy	1962–1964	kar 4
37	Zápis z aktivu OPS divadelní sekce okresů Cheb, Karlovy Vary, Sokolov (1. 3. 1969)	1969	kar 4
38	Zápis ze společné schůze OPS pro foto, film a výtvarnictví (16. 10. 1969)	1969	kar 4
39	Zápisy ze schůzí OPS pro hospodaření KZ NV	1962–1988	kar 4
40	Zápisy ze schůzí OPS pro hudbu (včetně podkladových materiálů k nedochovaným zápisům)	1962–1989	kar 4
41	Zápisy ze schůzí OPS pro KVČ cikánského obyvatelstva	1988	kar 4
42	Prezenční listina ze schůze OPS sekce lidových hudebníků (24. 11. 1961)	1961	kar 4
43	Zápisy ze schůzí OPS pro loutky (včetně podkladových materiálů k nedochovaným zápisům)	1962–1967	kar 4
44	Zápisy ze schůzí OPS z úseku LUT	1963–1964	kar 4
45	Zápis ze schůze OPS sekce malé jevištní formy (12. 3. 1962)	1962	kar 4
46	Zápis ze schůze OPS pro mládež (26. 8. 1988)	1988	kar 4
47	Zápisy ze schůzí OPS pro mluvené slovo	1964–1965	kar 4
48	Zápisy ze schůzí OPS pro názornou agitaci a propagaci (včetně podkladových materiálů k nedochovaným zápisům)	1962–1967	kar 4
49	Zápis ze schůze OPS pro práci s dělnickou, učňovskou a studující mládeží (4. 2. 1988)	1988	kar 4
50	Zápisy ze schůzí OPS pro sborový zpěv	1988	kar 4
51	Zápisy ze schůzí OPS pro slovesné obory	1988–1989	kar 4
52	Zápisy ze schůzí OPS pro tanec (včetně podkladových materiálů k nedochovaným zápisům)	1960–1967	kar 4

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
53	Zápisy ze schůzí OPS pro tanec sekce lidového tance	1988–1989	kar 4
54	Zápisy ze schůzí OPS pro tanec sekce scénického tance (včetně podkladových materiálů k nedochovaným zápisům)	1966–1969	kar 4
55	Zápisy ze schůzí OPS pro tanec sekce společenského tance (včetně podkladových materiálů k nedochovaným zápisům)	1961–1989	kar 4
56	Materiály z aktivu předsedů OPS pro tanec (21. 12. 1960)	1960	kar 4
57	Program schůze pléna OPS pro výtvarnictví (17. 7. 1962)	1962	kar 4
58	Plány činnosti jednotlivých OPS	1987–[1989]	kar 5
59	Hodnocení činnosti jednotlivých OPS	[1961]–[1989]	kar 5
60	Statuty, organizační a jednací řády OPS	1961–[1984]	kar 5
61	Jmenovací dekrety člena OPS	1974	kar 5

ORGANIZAČNÍ, VŠEOBECNÉ A KONTROLNÍ ZÁLEŽITOSTI

62	Plány činnosti	[1973]–[1987]	kar 5
62	Plány činnosti	[1987]–[1989]	kar 6
63	Hodnocení činnosti	[1965]–[1970]	kar 6
64	Organizační záležitosti, statuty, řády	[1960]–1990	kar 6
65	Vnitřní předpisy	1969–1990	kar 7
66	Dohoda o vzájemné spolupráci mezi OKS a OV SA ČSSR	1983	kar 7
67	Personální a kádrové záležitosti	1970–[1984]	kar 7
68	Zásady pro rozvoj hnutí brigád socialistické práce	1989	kar 7
69	Záznamy o kontrolách a prověrkách	1961–1969, [1989]	kar 7
70	Spisová služba	1969	kar 7
71	Fotozpravodaj (1 ks)	1962	kar 7

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
72	Zpravodaj STM (1 ks)	[1963]	kar 7
73	Zpravodaj STMP (4 ks)	[1963]–[1966]	kar 7
74	Informační list (zpravodaj) (3 ks)	1965–1976	kar 7
75	Reflektor. Zpravodaj divadelních souborů okresu Karlovy Vary (také jako Reflektor. Zpravodaj divadelních a loutkářských souborů okresu Karlovy Vary) (8 ks)	1966–1970	kar 7
76	Zpravodaj souborů lidových hudebníků karlovarského okresu (1 ks)	1966	kar 7
77	Zpravodaj NaP (1 ks)	1966	kar 7
78	Přehled pořadů DČSP (4 ks)	1989–1990	kar 7
79	Programy Domu Paderewski (Karlovy Vary) (2 ks)	1990	kar 7

KULTURNĚ VÝCHOVNÁ ČINNOST, OSVĚTA, KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ

80	Hlavní úkoly KVČ	[1977]–[1985]	kar 8
81	Rozbory činnosti KVČ	[1962]–[1989]	kar 8
82	Statistické výkazy o osvětě v obcích a městech	1962–1969	kar 8
82	Statistické výkazy o osvětě v obcích a městech	1970–1971	kar 9
83	Evidence kulturních zařízení (řazeno abecedně podle míst)	1981–[1989]	kar 9
84	Průzkumy sítí kulturních zařízení střediskových oblastí	[1966]–[1969]	kar 10
85	Záležitosti kulturních zařízení (mj. zřizovací listiny, statuty OB)	[1960]–1988	kar 10

MĚSTSKÉ PROGRAMOVÉ ODDĚLENÍ

86	Zápisy z porad	1972–1974	kar 10
----	----------------	-----------	--------

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
87	Hodnocení činnosti (oddělení, Lázeňský časopis)	[1971]–[1982]	kar 10
88	Finanční záležitosti	1974–[1990]	kar 10
89	Zápisy z kontrolních dnů	1976–1990	kar 10
<i>Dům sovětské vědy a kultury</i>			
90	Zápisy z pracovních porad	1973–1975	kar 11
91	Plán činnosti	[1977]	kar 11
92	Zápis z jednání o převodu pobočky DSVK na Karlovarské muzeum	1984	kar 11
93	Rekonstrukce muzea Karla Marxe Příloha: černobílé fotografie (7 ks), plánovaná projekce interiéru na fotografiích (5 ks), technický výkres – 3 pare (1 ks)	1973	kar 11
<i>Hvězdárna</i>			
94	Hodnocení činnosti	1978	kar 11
95	Stavba sekundární kabelové přípojky pro hvězdárnu	1977	kar 11
<i>K-Klub</i>			
96	Zpráva o technicko-hospodářských záležitostech	1972	kar 11
<i>Kulturní dům Stará Role</i>			
97	Plán činnosti	[1976]	kar 11
98	Rozpočet	[1975]–1976	kar 11
99	Zápisy z prověrek a kontrol	1971–1975	kar 11
<i>Thermal</i>			
100	Hodnocení činnosti	[1978]	kar 11
101	Zápis z jednání o ustavení ATK Thermal	1985	kar 11

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
102	Návrh statutu klubového zařízení společenského střediska Thermal	[1975]	kar 11

OKRESNÍ METODICKÉ ODDĚLENÍ

103	Plány činnosti oddělení, středisek a úseků	1972–1989	kar 11
104	Hodnocení činnosti oddělení a úseků	[1960]–[1990]	kar 11
105	Rozpočty oddělení	1982–1988	kar 11
106	Zápisy z kontrolních dnů	1984–1990	kar 11
107	Semináře, školení a kurzy	1960–[1989]	kar 12
108	Metodická pomoc DK, střediskům a obcím, instruktáže	1963–[1988]	kar 12
109	Záznamy o provedených revizích hudební produkce	1963–1966	kar 12

DOMY KULTURY

Dům kultury Jáchymov

110	Plán rozvoje ZUČ	[1976]	kar 12
111	Hodnocení činnosti	[1984]–[1985]	kar 12
112	Rozpočty	1977–1988	kar 12
113	Zápisy z kontrolních dnů a prověrek	1980–1990	kar 12
114	Protokol o předání správy DK	1976	kar 12
115	Zápis o předání funkce střediskového pracovníka DK	1984	kar 12
116	Zápisy z jednání ve věci opravy DK	1984	kar 12
117	Zápisy ze střediskových aktivů dobrovolných pracovníků OB střediska Jáchymov	1982–1984	kar 12
118	Zápis z členské schůze ZO KSČ (závěry ze zprávy DK Jáchymov)	1983	kar 12

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
<i>Dům kultury Nová Role</i>			
119	Hodnocení činnosti	[1985]	kar 12
120	Finanční záležitosti	[1976]–1988	kar 12
121	Zápisy z kontrolních dnů	1980–1990	kar 12
122	Zápis z jednání ve věci rekonstrukce kina Bohemia	1982	kar 12
123	OB v Mezirolí a v Božičanech (ustavení OB a jejich personální obsazení)	1988	kar 12
<i>Dům kultury Ostrov</i>			
124	Hodnocení KVČ	[1984]–[1985]	kar 13
125	Finanční záležitosti	1975–1988	kar 13
126	Zápisy z kontrolních dnů	1980–1990	kar 13
127	Zápisy z prověrek a kontrol	1980–1981	kar 13
128	Zápis z jednání ve věci rekonstrukce DK Ostrov	1989	kar 13
129	Zápis z jednání o založení JKP Merklín	1984	kar 13
130	Politicko-organizační zabezpečení předvolebních akcí a voleb v Ostrově v roce 1986	[1986]	kar 13
<i>Dům kultury Teplá</i>			
131	Hodnocení činnosti	1984	kar 13
132	Rozpočty	[1976]–1988	kar 13
133	Zápisy z kontrolních dnů	1980–1990	kar 13
134	Zápisy z prověrek a kontrol	1979–1981	kar 13
<i>Dům kultury Toužim</i>			
135	Hodnocení činnosti	[1984]–[1985]	kar 13
136	Rozpočty	[1976]–1988	kar 13

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
137	Zápisy z kontrolních dnů	1980–1990	kar 13
138	Zápisy z prověrek a kontrol	[1978]–1981	kar 13
139	Zápis z jednání o převodu kina	1983	kar 13

Dům kultury Žlutice

140	Hodnocení činnosti	1984	kar 13
141	Rozpočty	[1976]–1988	kar 13
142	Zápisy z kontrolních dnů	1980–1990	kar 13
143	Zápis z kontroly hospodaření	1981	kar 13

STŘEDISKOVÁ PRACOVIŠTĚ

Střediskové pracoviště Bečov nad Teplou

144	Hodnocení činnosti	[1976]–1984	kar 14
145	Rozpočty	[1977], 1988	kar 14
146	Zápisy z kontrolních dnů	1984–1990	kar 14

Střediskové pracoviště Bočov

147	Hodnocení činnosti a akcí	1984–1986	kar 14
148	Rozpočet	1988	kar 14
149	Zápisy z kontrolních dnů	1983–1990	kar 14

Střediskové pracoviště Nejdek

150	Hodnocení činnosti	[1984]	kar 14
151	Rozpočty	1979–1988	kar 14
152	Zápisy z kontrolních dnů	1981–1990	kar 14

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
---------	-------	---------------	----------------

Středisko Karlovy Vary II

153	Hodnocení činnosti	1984	kar 14
154	Zápisy z kontrolních dnů	1980–1986	kar 14
155	Dohody o spolupráci s místními zařízeními a organizacemi	1981–1985	kar 14

SOUBORY A KROUŽKY

156	Soubory a kroužky v okrese Karlovy Vary (společné záležitosti, soubory a kroužky jednotlivě – řazeno abecedně A – K, jejich soupis v příloze č. 3)	[1960]–1990	kar 14
156	Soubory a kroužky v okrese Karlovy Vary (řazeno abecedně M – Ž, jejich soupis v příloze č. 3)	1960–1990	kar 15

ORGANIZACE A VYHODNOCENÍ KULTURNÍCH A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ

157	Kulturní a společenské akce (všeobecně, jednotlivě – řazeno chronologicky, jejich soupis v příloze č. 4)	1961–[1990]	kar 15
157	Kulturní a společenské akce (jednotlivě – řazeno chronologicky, jejich soupis v příloze č. 4)	1969–1985	kar 16
157	Kulturní a společenské akce (jednotlivě – řazeno chronologicky, jejich soupis v příloze č. 4)	1972–1989	kar 17
157	Kulturní a společenské akce (jednotlivě – řazeno chronologicky, jejich soupis v příloze č. 4)	1975–1990	kar 18

FINANCE

158	Finanční záležitosti	[1971]–1989	kar 19
-----	----------------------	-------------	--------

MASOVÁ POLITICKÁ PRÁCE

159	Rozpočty	1982–1986	kar 20
160	Zápisy z kontrolních dnů	1984–1989	kar 20
161	Schvalovací protokol na projektovou dokumentaci provozu oddělení masově-politické práce Karlovy Vary	1985	kar 20
162	Místní informační zpravodaje okresu Karlovy Vary	1987	kar 20

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
---------	-------	---------------	----------------

DŮM ČESKOSLOVENSKO-SOVĚTSKÉHO PŘÁTELSTVÍ

163	Zápisy z pracovních porad	1986–1990	kar 20
164	Rozpočet	1988	kar 20
165	Zápisy z kontrolních dnů	1988–1989	kar 20

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
---------	-------	---------------	----------------

D. FOTOGRAFICKÉ ARCHIVÁLIE

Fotografie na papírové podložce

167	Folklórní soubor Dyleň Karlovy Vary černobílé fotografie (5 ks)	1962–[1978]	fsn 1–5
168	Výstava Chochloma. Umělecké výrobky ze dřeva s chochlomskou malbou, DSVK černobílé fotografie (6 ks)	1975	fsn 6–11
169	Vzpomínkový večer k 114. výročí narození V. I. Lenina, LS Thermal (19. 4. 1984) černobílé fotografie (2 ks)	1984	fsn 12–13
170	Kladení věnců k hrobům na hřbitově Karlových Varech- -Drahovicích černobílé fotografie (15 ks)	1984–1988	fsn 14–28
171	Kladení věnců k pomníku Rudoarmějce v Karlových Varech černobílé fotografie (12 ks)	1984–1988	fsn 29–40
172	Soubor písní a tanců Černomořského námořnictva, LS Thermal (6. 9. 1984) černobílé fotografie (5 ks)	1984	fsn 41–45
173	Odhalení pamětní desky 121. gardové Gomelské střelecké divize, sanatorium Richmond (7. 5. 1985) černobílé fotografie (5 ks)	1985	fsn 46–50
174	Vystoupení Státního akademického ruského sboru SSSR, GH Moskva (Pupp), (29. 9. 1985) černobílé fotografie (5 ks)	1985	fsn 51–55
175	Židovský komorní soubor ze SSSR, LS Thermal (26. 10. 1985) černobílé fotografie (2 ks)	1985	fsn 56–57
176	Dny družby černobílé fotografie (49 ks)	1985–1986	fsn 58–106
177	Vystoupení turkmenského tanečního souboru, LS Thermal černobílé fotografie (5 ks)	[1985]	fsn 107–111
178	Pietní akt u sochy J. A. Gagarina, výročí od prvního letu do kosmu černobílé fotografie (17 ks)	1986–1988	fsn 112–128

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
179	Výstava sovětského nakladatelství gramodesek Melodija '86, LS Thermal (15. 8. 1986) černobílé fotografie (19 ks)	1986	fsn 129–147
180	Slavnost míru a československo-sovětského přátelství, letní kino černobílé fotografie (25 ks)	1986–1988	fsn 148–172
181	Kladení věnců k pomníku V. I. Lenina na Leninově náměstí v Karlových Varech černobílé fotografie (12 ks)	1986–1988	fsn 173–184
182	Výstava Země Sovětů v tvorbě českých a slovenských výtvarníků, galerie Purkyně (21. 4. – 29. 5. 1987) černobílá fotografie (1 ks)	1987	fsn 185
183	Přednáška doc. G. M. Šljonské, CSc., DSVK Praha o současných problémech sovětské literatury (18. 5. 1987) černobílá fotografie (1 ks)	1987	fsn 186
184	Vystoupení Státního akademického souboru lidových písní a tanců Litevské SSR Lietuva, LS Thermal (19. 9. 1987) černobílé fotografie (2 ks)	1987	fsn 187–188
185	Slavnostní otevření DČSP Karlovy Vary (6. 11. 1987) černobílé fotografie (12 ks)	1987	fsn 189–200
186	Vystoupení sovětské zpěvačky Žanny Bičevské a skupiny Spirituál kvintet, LS Thermal (21. 11. 1987, 26. 10. 1988) černobílé fotografie (13 ks)	1987–1988	fsn 201–213
187	Koncert sovětského klavíristy Michaila Voskresenského, LS Thermal (25. 11. 1987) černobílé fotografie (3 ks)	1987	fsn 214–216
188	Beseda věnovaná 200. výročí narození ruského básníka Konstantina Nikolajeviče Baťuškova, DČSP (26. 11. 1987) černobílé fotografie (8 ks)	1987	fsn 217–224
189	Závěrečné zakončení Měsíce československo-sovětského přátelství, LS Thermal (9. 12. 1987) černobílé fotografie (5 ks)	1987	fsn 225–229
190	Výstava Sovětské Rusko dnes, Praha (10. 12. 1987) černobílé fotografie (3 ks)	1987	fsn 230–232

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
191	Setkání dlouholetých a zasloužilých členů SČSP, DČSP (22. 2. 1988) černobílé fotografie (6 ks)	1988	fsn 233–238
192	Vyhodnocení soutěže aktivity KVZ k 70. výročí VŘSR, DČSP (14. 3. 1988) černobílé fotografie (14 ks)	1988	fsn 239–252
193	Videoprogram Klement Gottwald, DČSP (17. 3. 1988) černobílé fotografie (9 ks)	1988	fsn 253–261
194	Beseda s Natálií Durovovou, ředitelkou Neobyčejného divadla V. Durovova v Moskvě, DČSP (22. 3. 1988) černobílá fotografie (1 ks)	1988	fsn 262
195	Okresní kolo soutěže O zemi, kde zítra znamená včera, DČSP (23. 3. 1988) černobílé fotografie (23 ks)	1988	fsn 263–285
196	Přednáška o životním prostředí, DČSP (30. 3. 1988) černobílé fotografie (7 ks)	1988	fsn 286–292
197	Promítání filmů Suzdal a Zagorsk pro žáky ZŠ Antonína Zápotockého Karlovy Vary, DČSP (6. 4. 1988) černobílé fotografie (2 ks)	1988	fsn 293–294
198	Pod námi planeta Země, pořad k 10. výročí letu 1. čl. kosmonauta Vladimíra Remka do vesmíru, DČSP (11. 4. 1988) černobílé fotografie (6 ks)	1988	fsn 295–300
199	Promítání videopohádek pro děti, DČSP (11. 4. 1988) černobílé fotografie (2 ks)	1988	fsn 301–302
200	Přednáška Architektura Sovětského svazu, DČSP (13. 4. 1988) černobílé fotografie (3 ks)	1988	fsn 303–305
201	Systém mládež a kultura: promítání pohádek pro děti mateřských škol, DČSP (13. 4. [1988]) černobílé fotografie (4 ks)	[1988]	fsn 306–309
202	Vystoupení dívčího pěveckého sboru pedagogického učiliště z Tallinu, LS Thermal (1. 5. 1988) černobílé fotografie (9 ks)	1988	fsn 310–318
203	Prohlídka DČSP kulturními pracovníky z okresu Rakovník (12. 5. 1988) černobílé fotografie (9 ks)	1988	fsn 319–327

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
204	Prohlídka DČSP učni z SOU Chodos Chodov (17. 5. 1988) černobílé fotografie (4 ks)	1988	fsn 328–331
205	Beseda s hercem Pavlem Novým a redaktorem Rudého práva dr. Vlad. Plzákem, DČSP (17. 5. 1988) černobílé fotografie (3 ks)	1988	fsn 332–334
206	Beseda s veteránem Velké vlastenecké války Ivanem Hnátkovičem, DČSP (23. 5. 1988) černobílé fotografie (5 ks)	1988	fsn 335–339
207	Schůze odbočky SČSP ZŠ Maxima Gorkého Karlovy Vary, DČSP (23. 5. 1988) černobílé fotografie (4 ks)	1988	fsn 340–343
208	Odhalení pamětní desky na domě čp. 383 na Tržišti v Karlových Varech ruskému básníkovi Konstantinu Nikolajeviči Baťuškovovi (16. 6. 1988) černobílé fotografie (9 ks)	1988	fsn 344–352
209	Slavnostní předání zrekonstruované Kolonády Československo-sovětského přátelství (Mlýnské kolonády) a odhalení busty Josefa Zídka (6. 7. 1988) černobílé fotografie (36 ks)	1988	fsn 353–388
210	Slavnostní večer k 44. výročí SNP, DČSP (29. 8. 1988) černobílé fotografie (14 ks)	1988	fsn 389–402
211	Delegace ze Sverdlovska v DČSP (13. 9. 1988) černobílé fotografie (3 ks)	1988	fsn 403–405
212	Symfonický koncert orchestru Sverdlovské státní filharmonie, LS Thermal (23. 9. 1988) černobílé fotografie (15 ks)	1988	fsn 406–420
213	Pořad Mateřské pole, novela sovětského autora Čingize Ajtmatova, DČSP (19. 10. 1988) černobílé fotografie (8 ks)	1988	fsn 421–428
214	Recitál Alfreda Strejčka Naděje, já se vrátím, DČSP (21. 11. 1988) černobílé fotografie (8 ks)	1988	fsn 429–436
215	Jolka – vánoční besídka pro děti, DČSP (21. 12. 1988) černobílé fotografie (10 ks) listové filmy (5 ks)	1988 1988	fsn 437–446 lfi 1–5

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
216	Výuka ruského jazyka (pro studenty SOU keramické Karlovy Vary), DČSP černobílé fotografie (5 ks)	[1988]	fsn 447–451
217	Dny sovětské kultury, LS Thermal, muzeum Karla Marxe černobílé fotografie (57 ks) plakát k vystoupení souboru Kabardinka, barevný (1 ks)	1988–1989 [1988]–[1989]	fsn 452–508 pkt 1
218	Beseda pro děti s Josefem Cimbálníkem na téma Životní prostředí – věc nás všech, DČSP [26. 1. 1989] černobílé fotografie (2 ks)	[1989]	fsn 509–510
219	Koncert sester Vladimíry a Kateřiny Juráskových a Boženy Kronychové, LS Thermal 1. 3. 1989 černobílé fotografie (5 ks)	1989	fsn 511–515
220	Výstava Sovětská knižní ilustrace, galerie Purkyně (8. – 30. 3. 1989) černobílé fotografie (6 ks)	1989	fsn 516–521
221	Vystoupení sovětské rockové skupiny Čajf, LS Thermal (29. 3. 1989) černobílé fotografie (10 ks)	1989	fsn 522–531
222	Slavnostní zasedání k 44. výročí osvobození Československa, vystoupení spartakiádních pódiových skladeb, LS Thermal (10. 5. 1989) černobílé fotografie (19 ks)	1989	fsn 532–550

E. TISKY

Tisky po roce 1800

223	Stručné osnovy přednášek a náměty pro semináře akademie kultury v zimním semestru 1960–1961. Karlovy Vary : Okresní osvětový dům, [1960]. (1 ks)	[1960]	tip 1
224	Statut Okresního kulturního střediska v Karlových Varech. Karlovy Vary : Okresní kulturní středisko, [1982]. (1 ks)	[1982]	tip 2
225	Statut Okresního kulturního střediska v Karlových Varech, platný od 1. dubna 1987. Karlovy Vary : Okresní kulturní středisko, 1987. (1 ks)	1987	tip 3

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
226	Soubor vnitropodnikových norem Okresního kulturního střediska v Karlových Varech. Karlovy Vary : Okresní kulturní středisko, 1988. (1 ks)	1988	tip 4
<i>Plakáty</i>			
227	Soutěž zpěváků tanečních písní, 24. a 31. 10. 1967 Stráž 103, [Karlovy Vary], zelený tisk na bílém podkladu 61 x 42,2 cm (1 ks)	1967	pkt 2
228	Soutěž zpěváků tanečních písní, 3., 10., 17. 12. 1968 Stráž 103, Karlovy Vary, černý a červený tisk na bílém podkladu 55,2 x 85 cm (1 ks)	1968	pkt 3
229	Zábavný hudební pořad, 20. 5. 1970 Stráž 3, Karlovy Vary, černý tisk na modrém podkladu 86 x 61 cm (1 ks)	1970	pkt 4
230	Soutěž zpěváků populárních a tanečních písní, 21. a 22. 11. 1971 [Karlovy Vary], barevný 59 x 83,5 cm (1 ks)	1971	pkt 5
231	Soutěž beatových skupin, 3. 4. 1972 Stráž 3, Karlovy Vary, černý, šedý a zelený tisk na bílém podkladu 59,5 x 84,5 cm (1 ks)	1972	pkt 6
232	Výstava fotografií a uměleckých děl Gruzínské kovotepectví, 15. 3. – 1. 4. 1973 [Karlovy Vary], barevný 50 x 70 cm (1 ks)	1973	pkt 7
233	Výstava Sovětské odbory – organizátoři péče o pracující v SSSR, 5. – 22. 7. 1973 Stráž 3, Karlovy Vary, červený tisk na bílém podkladu 61,2 x 86 cm (1 ks)	1973	pkt 8

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
234	Výstava Mládež země sovětů, 8. – 21. 12. 1973 [Karlovy Vary], barevný 89 x 60,5 cm (1 ks)	1973	pkt 9
235	Výstava k 30. výročí SNP Revoluční tradice slovenské grafiky, 9. – 31. 8. 1974 [Karlovy Vary], černý a červený tisk na bílém podkladu 45 x 64 cm (1 ks)	1974	pkt 10
236	Výstava Úspěchy pětiletky v SSSR, 10. – 21. 9. 1974 Stráž 108, Sokolov, barevný 88,8 x 60,5 cm (1 ks)	1974	pkt 11
237	Výstava 25 let úspěšného socialistického budování v okrese Rudolstadt, 27. 9. – 15. 10. 1974 Stráž, Sokolov, barevný 56,5 x 86 cm (1 ks)	1974	pkt 12
238	Výstava Svět roku 2000 v obrazech sovětských malířů, 10. – 30. 1. 1975 Stráž 103, Karlovy Vary, modrý tisk na bílém podkladu 43 x 61 cm (1 ks)	1975	pkt 13
239	Výstava k 30. výročí osvobození Československa Sovětskou armádou, 30. 4. – 14. 5. 1975 Stráž 103, Karlovy Vary, barevný 89 x 60,5 cm (1 ks)	1975	pkt 14
240	Výstava sovětské literatury a reprodukcí, 23. 5. – 19. 6. 1975 VČT, Stará Paka, barevný 88,2 x 58,9 cm (1 ks)	1975	pkt 15
241	Výstava Leninskou cestou míru, přátelství a spolupráce, 8. – 26. 9. 1975 Stráž 103, Karlovy Vary, červený tisk na růžovém podkladu 60 x 42 cm (1 ks)	1975	pkt 16

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
242	Výstava fotografií Sovětská architektura, 13. – 31. 10. 1975 Stráž 103, Karlovy Vary, červený tisk na žlutém podkladu 60,8 x 42, 5 cm (1 ks)	1975	pkt 17
243	Výstava Sovětský divadelní plakát, 12. – 28. 1. 1976 Okresní kulturní středisko, Karlovy Vary, modrý tisk na bílém podkladu 29,7 x 42 cm (1 ks) černobílé fotografie (4 ks)	1976	pkt 18
244	Jubilejní koncert k 30. výročí trvání dechové hudby ZV ROH HaR a k životnímu jubileu kapelníka Františka Samce, 19. 2. 1976 Stráž 103, Karlovy Vary, červený tisk na bílém podkladu 42 x 60 cm (1 ks)	1976	pkt 19
245	Okresní postupová soutěž ve společenském tanci třídy C, 27. 3. 1976 Stráž 103, Karlovy Vary, černý a bílý tisk na zeleném a bílém podkladu 57,8 x 82,4 cm (1 ks)	1976	pkt 20
246	Okresní veletrh Zenit 1) 6. okresní veletrh Zenit, 15. – 30. 6. 1976, [Karlovy Vary], modrý tisk na bílém podkladu 29,2 x 42 cm (1 ks) 2) 7. okresní veletrh Zenit, 13. – 30. 9. 1977, [Karlovy Vary], modrý tisk na bílém podkladu 30 x 42 cm (1 ks)	1976–1977	pkt 21–22

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
247	Prodejní výstava reprezentační prodejny sovětského zboží Čajka 1) Prodejní výstava reprezentační prodejny sovětského zboží Čajka, 9. – 29. 7. 1976 Stráž 103, Karlovy Vary, modrý tisk na růžovém podkladu 42 x 60 cm (1 ks) 2) Prodejní výstava reprezentační prodejny sovětského zboží, 4. – 27. 10. 1979 [Karlovy Vary], černý a modrý tisk na růžovém podkladu 41,3 x 30,2 cm (1 ks) černobílé fotografie (3 ks)	1976–1979 1987	pkt 23–24 fsn 555–557
248	Výstava Otmar Homolky a Václava Vodáka Oděsa ze studijní cesty, 10. 8. – 3. 9. 1976 Stráž 103, Karlovy Vary, černý tisk na bílém podkladu 42 x 59,7 cm (1 ks)	1976	pkt 25
249	Výstava Československý plakát k sovětskému filmu, 25. 1. – 25. 2. 1977 Stráž 103, Karlovy Vary, černý tisk na růžovém podkladu 60 x 42 cm (1 ks)	1977	pkt 26
250	Výstava učňovských prací Učni k 60. výročí VŘSR, 7. – 31. 3. 1977 Stráž 103, Karlovy Vary, červený tisk na růžovém podkladu 60 x 84 cm (1 ks)	1977	pkt 27
251	Výstava Lenin, přítel pracujících celého světa, 13. 4. – 13. 5. 1977 [Karlovy Vary], modrý a červený tisk na bílém podkladu 30 x 42 cm (1 ks)	1977	pkt 28
252	Výstava Vše pro člověka. Vše ve jménu člověka, 14. 10. – 10. 11. 1977 [Karlovy Vary], červený tisk na bílém podkladu 37,2 x 29,7 cm (1 ks)	1977	pkt 29

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
253	Výstava Sověští malíři dětské knize, 10. 7. – 20. 8. 1978 [Karlovy Vary], modrý tisk na bílém podkladu 29,6 x 42 cm (1 ks)	1978	pkt 30
254	Výstava Sovětská gramofonová deska, obraz socialistické kultury, 23. 10. – 12. 11. 1978 [Karlovy Vary], barevný 59 x 84 cm (1 ks)	1978	pkt 31
255	Výstava Diplomové práce studentů Vilniuského institutu umění, 28. 11. – 30. 12. 1978 [Karlovy Vary], černý tisk na oranžovém a bílém podkladu 30 x 42,3 cm (1 ks)	1978	pkt 32
256	Přehlídka amatérských filmů autorů Karlovarska, 1) II. přehlídka amatérských filmů autorů Karlovarska, 9. 12. 1978 Stráž 103, Karlovy Vary, černý tisk na růžovém podkladu 41,8 x 30 cm (1 ks) 2) III. přehlídka amatérských filmů autorů Karlovarska, 26. 1. 1980 [Karlovy Vary], černý a modrý tisk na bílém podkladu 29,5 x 39,5 cm (1 ks) 3) IV. přehlídka amatérských filmů autorů Karlovarska, 26. 4. 1981 Okresní kulturní středisko, Karlovy Vary, černý a modrý tisk na bílém podkladu 29,8 x 41,5 cm (1 ks) 4) V. přehlídka amatérských filmů autorů Karlovarska, 26. – 27. 11. [1983] [Karlovy Vary], modrý tisk na bílém podkladu 29,8 x 41,9 cm (1 ks)	1978–1983	pkt 33–36
257	Výstava Úspěchy ve výzkumu a dobývání vesmíru – program Interkosmos, 19. 2. – 15. 3. 1979 [Karlovy Vary], barevný 27,6 x 48,7 cm (1 ks)	1979	pkt 37

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
258	Výstava Jsem občanem Sovětského svazu, 22. 3. – 20. 4. 1979 [Karlovy Vary], fialový a červený tisk na bílém podkladu 42,1 x 29,8 cm (1 ks)	1979	pkt 38
259	Výstava Moskva. Město olympiády '80, 23. 4. – 14. 5. 1979 [Karlovy Vary], modrý a červený tisk na bílém podkladu 42 x 30 cm (1 ks)	1979	pkt 39
260	Výstava prací studentů Vysoké školy uměleckoprůmyslové v Moskvě, dříve Stroganovské, 28. 5. – 13. 6. 1979 [Karlovy Vary], červený tisk na bílém podkladu 30,2 x 42 cm (1 ks)	1979	pkt 40
261	Výstava obrazů Nikolaje Žukova Květiny a děti, 2. – 31. 8. 1979 [Karlovy Vary], černý a červený tisk na bílém podkladu 29,9 x 42 cm (1 ks)	1979	pkt 41
262	Výstava Trienále umělecké knižní vazby, září 1979 [Karlovy Vary], barevný 42,2 x 77,5 cm (1 ks)	1979	pkt 42
263	Výstava Tepané reliéfy z Gruzie, 14. 12. 1979 – 25. 1. 1980 [Karlovy Vary], barevný 29,8 x 41,8 cm (1 ks)	1979	pkt 43
264	Výstava Fotografují děti z moskevské oblasti. Uzbecká grafika, 31. 1. – 29. 2. 1980 [Karlovy Vary], barevný 30,2 x 40,5 cm (1 ks)	1980	pkt 44
265	Výstava Současná sovětská grafika, 6. – 31. 3. 1980 [Karlovy Vary], červený a modrý tisk na bílém podkladu 29,7 x 42 cm (1 ks)	1980	pkt 45

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
266	Výstava Rozvoj Karlovarska v letech 1945–1980, květen 1980 Stráž 103, Karlovy Vary, modrý a červený tisk na bílém podkladu 42 x 60 cm (1 ks)	1980	pkt 46
267	Výstava Miroslava Nejedlého Obrazy, 4. – 20. 9. 1980 [Karlovy Vary], hnědý tisk na žlutém a bílém podkladu 28,4 x 42 cm (1 ks)	1980	pkt 47
268	Výstava Litevské malířství, 6. 11. – 30. 12. 1980 [Karlovy Vary], černý a fialový tisk na bílém podkladu 42 x 29,8 cm (1 ks)	1980	pkt 48
269	Výstava Ochrana životního prostředí v Sovětském svazu, 15. 1. – 25. 2. 1981 [Karlovy Vary], hnědý tisk na bílém podkladu 29,8 x 41,7 cm (1 ks)	1981	pkt 49
270	Výstava Pod rudým praporem, 18. 5. – 30. 6. 1981 [Karlovy Vary], barevný 29,9 x 42 cm (1 ks)	1981	pkt 50
271	Výstava Sovětská architektura, 8. 1. – 20. 2. 1982 [Karlovy Vary], černý tisk na zeleném a bílém podkladu 42,5 x 30,1 cm (1 ks)	1982	pkt 51
272	Výstava Dětská kniha RSFSR, 26. 2. – 31. 3. 1982 [Karlovy Vary], barevný 30 x 41,8 cm (1 ks)	1982	pkt 52
273	Výstava Litevské umění ve fotografii. Ilustrace dětských knih a plakáty, 13. 4. – 23. 5. 1982 [Karlovy Vary], fialový tisk na bílém podkladu 30 x 42 cm (1 ks)	1982	pkt 53
274	II. přehlídka dětských souborů mateřských škol okresu Karlovy Vary, 22. 5. 1982 [Karlovy Vary], červený tisk na žlutém podkladu 21 x 29,6 cm (1 ks)	1982	pkt 54

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
275	Výstavy Výrobky z jantaru národní umělkyně Litevské SSR F. Pakutinskene a Život sovětských pobaltských republik ve fotografii, 2. – 26. 6. 1982 [Karlovy Vary], hnědý tisk na bílém podkladu 40 x 29,9 cm (1 ks)	1982	pkt 55
276	Julie Bauerová. Výběr z díla Výstava u příležitosti 60. výročí vzniku SSSR a 65. výročí VŘSR, 4. – 25. 8. 1982 [Karlovy Vary], hnědý a oranžový tisk na bílém podkladu 30,5 x 42,7 cm (1 ks)	1982	pkt 56
277	Výstavy Bajkalsko-amurská magistrála a Sovětská Ukrajina, 12. 1. – 25. 2. 1983 OKS, Karlovy Vary, modrý tisk na bílém podkladu 42 x 29,9 cm (1 ks)	1983	pkt 57
278	Výstava dětské kresby pěti kontinentů Za světový mír a dorozumění, 10. – 24. 3. 1983 OKS, Karlovy Vary, zelený tisk na bílém podkladu 30 x 42 cm (1 ks)	1983	pkt 58
279	Výstava Estonská grafika, 31. 3. – 2. 5. 1983 OKS, Karlovy Vary, oranžový tisk na bílém podkladu 29,9 x 41,9 cm (1 ks)	1983	pkt 59
280	Výstava Petra Gulina Ilustrace, 7. – 30. 9. 1983 OKS, Karlovy Vary, hnědý tisk na bílém podkladu 29,9 x 41,7 cm (1 ks)	1983	pkt 60
281	Výstava sovětských gramofonových desek Melodija '83, 10. 11. – 17. 12. 1983 [Karlovy Vary], barevný 59,5 x 83,6 cm (1 ks) černobílé fotografie (9 ks)	1983 1983	pkt 61 fsn 558–566
282	Vokálně instrumentální skupina Trepka. Zřizovatel ZK ROH PČP 01 Nejdek. Stráž 103, Karlovy Vary, barevný 59,6 x 42,4 cm (1 ks)	[1983]	pkt 62

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
283	Jubilejní koncert populární dechové hudby Rájenska, 29. 11. 1984 Stráž 304, [Karlovy Vary], černý tisk na žlutém podkladu 42 x 60 cm (1 ks)	1984	pkt 63
284	Výstava 1500 let Kyjeva, 12. 1. – 25. 2. 1984 [Karlovy Vary], černý a oranžový tisk na bílém podkladu 42 x 29,9 cm (1 ks)	1984	pkt 64
285	Výstava Uzbecké lidové užité umění, 26. 4. – 20. 5. 1984 OKS, Karlovy Vary, zelený tisk na bílém podkladu 29,6 x 42 cm (1 ks)	1984	pkt 65
286	Výstava lotyšského plakátu a suvenýrů, 29. 5. – 20. 6. 1984 [Karlovy Vary], oranžový tisk na bílém podkladu 29,7 x 42 cm (1 ks)	1984	pkt 66
287	Program pořadů DČSP na měsíc prosinec 1989 Stráž 103, [Karlovy Vary], černý, oranžový a bílý tisk na hnědém a bílém podkladu 57,4 x 83 cm (1 ks)	1989	pkt 67
288	Taneční soutěžní odpoledne, 11. 3. 1990 [Karlovy Vary], barevný 28,5 x 42 cm (1 ks)	1990	pkt 68
289	Diskotéková show Freeskotéka, 30. – 31. 5. 1990 [Karlovy Vary], barevný 41,9 x 28,4 cm (1 ks)	1990	pkt 69

F. JINÉ

Jiné

290	Pamětní kniha návštěvníků kulturních akcí (s fotografiemi, pozvánkami, programy, novinovými výstřížky)	1986–1989	jin 1
-----	--	-----------	-------

Název archivní pomůcky:	Okresní kulturní středisko Karlovy Vary
Značka archivního fondu:	OKS Karlovy Vary
Časové rozmezí:	1956–1990
Počet evidenčních jednotek:	670 (4 podací protokoly, 20 kartonů, 1 technický výkres, 566 fotografií na pap. podložce, 5 listových filmů, 4 tisky po r. 1800, 69 plakátů, 1 jiné)
Počet inventárních jednotek:	290
Rozsah v bm:	2,78
Stav ke dni:	10. 12. 2015
Zpracovatel archivního fondu:	Mgr. Pavel Andrš
Zpracovatel archivní pomůcky:	Mgr. Pavel Andrš
Počet stran:	48
Počet exemplářů:	4
Schválil:	Mgr. Milan Augustin dne 10. 12. 2015 – č. j. SOAP/030-0761/2015